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Präsidentin Ilse Aigner: Ich rufe Tagesordnungspunkt 14 auf:

Antrag der Staatsregierung

auf Zustimmung zum Ersten Staatsvertrag zur Änderung des Vertrags über die 

Errichtung des IT-Planungsrats und über die Grundlagen der Zusammenarbeit 

beim Einsatz der Informationstechnologie in den Verwaltungen von Bund und 

Ländern - Vertrag zur Ausführung von Artikel 91c GG (Drs. 18/1532) 

- Zweite Lesung -

Im Ältestenrat wurde vereinbart, auf eine Aussprache zu verzichten. Wir kommen 

damit zur Abstimmung. Der Abstimmung liegen der Staatsvertrag auf Drucksa

che 18/1532 und die Beschlussempfehlung mit Bericht des federführenden Ausschus

ses für Wirtschaft, Landesentwicklung, Energie, Medien und Digitalisierung auf Druck

sache 18/3038 zugrunde. Gemäß § 58 der Geschäftsordnung kann die Abstimmung 

nur über den gesamten Staatsvertrag erfolgen. Der federführende Ausschuss für Wirt

schaft, Landesentwicklung, Energie, Medien und Digitalisierung empfiehlt Zustim

mung. Der endberatende Ausschuss für Verfassung, Recht, Parlamentsfragen und In

tegration empfiehlt ebenfalls Zustimmung.

Wer dem Staatsvertrag zustimmen will, den bitte ich um das Handzeichen. – Das sind 

die Fraktionen BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, SPD, FREIE WÄHLER, CSU, FDP, AfD 

und die fraktionslosen Abgeordneten Plenk und Swoboda. Gegenstimmen? – Keine. 

Enthaltungen? – Auch keine. Dem Staatsvertrag wird somit zugestimmt.

Ich gebe noch das Abstimmungsergebnis zu dem Antrag der Abgeordneten Kreuzer, 

Bausback, König und anderer (CSU) sowie Streibl, Dr. Mehring, Prof. (Univ. Lima) 

Dr. Bauer und anderer und Fraktion (FREIE WÄHLER) betreffend "Maßnahmenkata

log zur Artenvielfalt und Naturschönheit in Bayern rasch umsetzen!", Drucksa

che 18/1845, bekannt. Mit Ja haben 107 Abgeordnete gestimmt, mit Nein haben 

69 Abgeordnete gestimmt; Stimmenthaltungen: 11. Der Antrag ist damit in der Neufas

sung angenommen.
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(Abstimmungsliste siehe Anlage 3)

Meine lieben Kolleginnen und Kollegen, wir unterbrechen jetzt die Sitzung. Ich würde 

vorschlagen, wir treffen uns nach der Mittagspause um 13:15 Uhr wieder. Guten Appe

tit!

(Unterbrechung von 12:41 bis 13:22 Uhr)

Dritter Vizepräsident Alexander Hold: Meine Damen und Herren, ich setze hiermit 

die Sitzung fort.
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